

12岁女孩扶起摔倒妇女被冤枉

交警证明清白并送去表扬信 妇女公开致歉并退还医药费

好心去扶摔倒的妇女，却被误以为是撞人者，连自己的妈妈也误会了自己，这让石家庄市井陘县北方学校12岁女孩李鹤感觉十分委屈。在当地交警部门的调查下，小李鹤终于被证明是在帮人而不是撞人。被撞妇女了解情况后，公开发表了感谢信表示致歉、感谢，还将李鹤妈妈支付的医药费悉数退还。

6月8日是李鹤返校复课的日子，当地交警部门专门给北方学校和井陘县教育局送去了对李鹤的表扬信。

燕都融媒体记者
任利
文图
樊建新



事发现场监控拍到张某是自己摔倒的。



李鹤。



误会女儿的高翠平很愧疚，把女儿抱在怀中。

好心扶人却被误解撞了人 连妈妈也错怪她

提及女儿的遭遇，李鹤的妈妈高翠平至今仍感觉十分内疚，连连说“不该不相信孩子，还打了她”。

高翠平向记者回忆，事情发生在6月1日，还没有开学的李鹤骑着家里的电动车出外玩耍，18时许她开始返回家中。当时，天气突变、狂风大作，开始下起了雨，街上的人们都匆匆往家中赶去。李鹤骑行到井陘县城幸福东街距离自家小区不远处，和她同向骑行的一名妇女突然不稳，向正在行驶的李鹤这边倒去。看到有人摔倒，李鹤赶紧停车和路过的一名路人将这名妇女扶

起。看到这名妇女没有什么大碍，李鹤就赶紧骑车回了家。

过了一会，李鹤和表姐在小区里玩耍时，之前摔倒的妇女和家属找到了李鹤。摔倒的妇女张某和李鹤住在同一个小区，他们认为之前是李鹤骑车挂倒了张某导致其摔倒受伤，要求李鹤支付医药费。“孩子当时吓坏了，说不是自己撞的，但还是和他们去了医院，并先出了120元医药费。”高翠平说，她接到侄女打来的电话后赶紧赶到医院，看到张某右胳膊有伤，也误以为是女儿撞到了张某，可女儿

不断说“妈妈，不是我撞的”。她以为女儿在撒谎，于是一边生气地批评着女儿，一边来到缴费处为张某支付了500元医药费。经过检查，张某要住院治疗，高翠平又支付了500元医药费。

回到家，高翠平询问女儿事发的经过，李鹤依然坚持说不是自己撞的。女儿平时有些调皮，高翠平认为女儿是在撒谎不敢承认，于是打了她，“孩子哭着说‘妈妈，真的不是我撞的’。”第二天，高翠平带着牛奶等东西看望了张某，又为张某交了2000元医药费。

交警调查还原真相 妇女致歉退还医药费

高翠平多次询问李鹤经过，李鹤坚称是张某自己摔倒的。感觉事情有些蹊跷，6月3日上午，高翠平来到事发路段调取了沿街商铺的监控进行了查看，因为存在监控死角，她发现监控尽管并不能完全拍到事情的全貌，但事发一瞬间似乎女儿的车子没有与张某的车子有接触。

李鹤一直坚持说没有撞人，为此闷闷不乐，睡觉也睡不好，高翠平决心将此事弄个明白，当天她就拨打了报警电话进行了求助，“有人说

估计交通监控可能会看清楚”。

井陘县交警大队事故科民警刘淑芳说，接警后他们立即展开了调查，通过走访现场群众及调取监控视频，终于还原了事情的真相：正如李鹤所说，张某是自己不慎摔倒后，李鹤上前帮忙搀扶她。

刘淑芳迅速将调查情况反馈给了张某家属以及高翠平。了解到事情经过后，张某一家人十分不好意思。张某在小区业主群里专门写了一封感谢信，信中不仅向李鹤

及其家人致歉，还表达了真诚的谢意。张某称因为当天雨大，她错以为是李鹤挂倒了自己，因此让孩子受了委屈，她真诚地表示道歉。此后，张某将李鹤家支付的所有医药费进行了退还。

真相大白，最愧疚的是高翠平。高翠平说，李鹤有点儿男孩子性格，平时比较调皮，因此她误以为孩子撒谎还痛打了孩子，在孩子受伤的心上又撒了一把盐，让她深深感到自责，回到家也含泪向女儿道了歉。

交警为女孩送去感谢信 学校专门对其表彰

“事发当天是‘六一’儿童节，孩子本该是快快乐乐地过节，结果做了好事还被人误会，连妈妈也误解自己，我们估计小姑娘心里一定特别不好受。”刘淑芳说，在事情调查清楚后，民警们不仅为小李鹤竖起大拇指，肯定她的这份勇气和爱心，也生怕此事给孩子内心带来阴

影。大队决定向李鹤所在学校以及教育部门送去表扬信，希望能扫去孩子心中被误解的阴霾。

6月8日正是小学四五年级复课的日子，刘淑芳将落款为井陘县交警大队的表扬信送到了北方学校和井陘县教育局，希望学校和部门能对李鹤的高尚品德进行

表扬，弘扬这种正能量。

6月9日，北方学校的杜老师告诉记者，李鹤读五年级，她是李鹤的班主任，得知此事后很是为自己的学生骄傲，也好好安抚了李鹤，希望之前的误会不要给孩子造成影响。目前，该校正在研究专门对李鹤开一个表彰会，大力弘扬这种正能量。

资讯

京张高铁延庆线开始联调联试

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员岳阳)6月9日2时10分,随着综合检测列车55011次从京张高铁八达岭长城站开出,标志着北京2022年冬奥会重点配套交通建设工程——延庆线联调联试工作正式启动。

据了解,延庆线自京张高铁八达岭西线路所引出,终点至既有延庆站。延庆线路全长9.330公里,其中桥梁长度2.6公里,设计速度为160公里/小时,设延庆站1座车站。作为京张高铁的重要组成部分,其开通后将有效加强北京市区与延庆间经济联系,改善沿线地区交通运输条件。该线路与建成的京张高铁将构成北京市区至冬奥会延庆赛区的重要交通通道,是冬奥工程的重要交通配套设施。

据介绍,本次联调联试工作,通过综合测试,验证轨道、供电、接触网、通信、信号、预警监测等系统性能;评价综合接地、电磁环境、振动噪声等数据是否符合标准,使各系统和整体系统性能达到设计要求,为开通运营提供重要技术保障。

教育部发布留学预警：当前谨慎选择赴澳或返澳学习

新华社北京6月9日电 教育部9日发布2020年第1号留学预警,提醒谨慎选择赴澳或返澳学习。

预警指出,澳大利亚主要高校计划于7月前后陆续开学。全球新冠肺炎疫情扩散蔓延势头没有得到有效控制,国际旅行和开放校园存在风险。疫情期间,澳大利亚发生多起针对亚裔的歧视性事件。教育部提醒广大留学人员做好风险评估,当前谨慎选择赴澳或返澳学习。

省档案馆举行开放日活动

6月9日,是第13个国际档案日。当天,河北省档案馆举行了档案馆开放日暨《河北援鄂医疗队抗疫档案记录》见面会。

活动现场,河北省档案馆向医护人员代表赠送了《河北援鄂医疗队抗疫档案记录》画册。该画册共分河北支援湖北医疗队图片集锦、医疗队抗疫口述档案、英雄榜三部分,从不同侧面真实记录了河北支援湖北医疗队抗击新冠肺炎疫情的感人瞬间。活动还展示了河北省档案馆近年来推出的一系列档案文化精品佳作。(河北新闻网)

福彩开奖

3D第2020112期
中奖号码 503
20选5第2020107期
中奖号码 19 11 06 12 13
好运2第2020107期
中奖号码 19 11
好运3第2020107期
中奖号码 19 11 06
双色球第2020048期
红色球号码 30 32 23 18 14 12
蓝色球号码 02

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。